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Konzultantske usluge
U sklopu grupacije formiran je sektor savjetničke službe koji svakodnevno telefonskim putem rješava poslovne izazove čitatelja s područja prava,
računovodstva, poreza i radnih odnosa. Dnevno odgovorimo na oko dvjesto telefonskih upita naših pretplatnika.

Poslovno savjetovanje za vaše poslovne nedoumice

Vlasnik ste vlastite tvrtke/obrta ili ste manager u tvrtki, želite pokrenuti vlastiti biznis, osnovati udrugu, imate situaciju za koju niste sigurni kako
je riješiti, imate poslovnu ideju i ne znate od kuda krenuti, želite organizirati event ili konferenciju, imate pitanja vezana uz promociju tvrtke/obrta
ili sebe, kako napraviti marketing plan, organizirati prodaju? Želite pokrenuti medij? Imate poreznih, računovodstvenih ili pravnih nedoumica?
Nedoumice iz radnih odnosa? Želite odgovor na konkretan problem iz područja organizacije, managementa, marketinga, promocije, poreza, prava,
računovodstva ili poslovanja udruga?
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Naši savjetnici mogli bi znati odgovore na vaša pitanja. Pozivamo vas na individualne konzultacije s našim stručnjacima koji su sve gore
navedeno prošli bezbroj puta u svojoj karijeri. Nagrađivani su manageri, prepoznati i priznati u hrvatskoj poslovnoj zajednici s bogatim iskustvom
i iznimnim poslovnim rezultatima, osnivači nekoliko tvrtki, idejni začetnici i realizatori mnogobrojnih uspješnih poslovnih projekata.

Klijent dobiva mogućnost konzultacija za sve faze poslovanja - od toga kako realizirati poslovnu ideju, kako je zaštititi, promovirati, formirati
cijenu, komercijalizirati-plasirati i prodati, surađivati s medijima, naplatiti i u konačnici zaraditi! Poseban naglasak dan je na poduzetničke
izazove: gdje naći kadrove, kapital, vrijeme, kako naplatiti robu/uslugu, kako se odnositi prema kupcima i zaposlenicima, kako organizirati i u
kojem smjeru razvijati tvrtku, kako je restrukturirati, kako tvrtku, udrugu, i/ili sebe predstaviti javnosti i mnoge druge. Specijalnost nam je
savjetovanje oko organizacije seminara i kongresa te savjetovanje oko pokretanja medijskih projekata. U suradnji s kolegama u mogućnosti smo
pružiti vam i individualne savjete iz područja poreza, prava, računovodstva i poslovanja udruga.

Individualno savjetovanje održava se po dogovoru, upit s vašim kontaktima molimo poslati na smihelcic@ripup.hr

Cijena jednog sata individualnog poslovnog savjetovanja iznosi 1.300 kn + pdv (ukupno 1.625 kuna/sat).
Za ovakav oblik individualnog savjetovanja smo se odlučili zbog mnogobrojnih, svakodnevnih telefonskih upita za rješavanje konkretnih
poslovnih situacija iz prakse, vezanih uz pokretanje vlastite tvrtke, komercijalizaciju idje, uz organizaciju, management, marketing, promociju,
pravo, poreze i računovodstvo.

Individualno savjetovanje održava se u terminu i trajanju po dogovoru u vašoj ili našoj tvrtki - 1. Gajnički vidikovac 5, Zagreb.
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